



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s. v systému péče o týrané, zneužívané a zanedbávané děti

Autor práce: Martina Páníková

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: doc. PhDr. David Urban, Ph.D.

Datum: 11.4.2017

Na předložené bakalářské práci kladně hodnotím aktuálnost tématu, kterému se autorka věnuje – problematice syndromu CAN a způsobu zapojení Dětského centra Jihočeského kraje, o.p.s. do řešení dané problematiky. Za účelem naplnění stanoveného cíle autorka práce nejprve popisuje základní teoretická východiska, vztahující se k tématu práce – rodina, syndrom CAN, OSPOD, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc.

Kladně hodnotím přiléhavost prezentovaného textu k tématu bakalářské práce, adekvátní je i práce s odbornou literaturou - autorka pro potřeby bakalářské práce používá dostatečný počet literárních zdrojů, na které v textu odkazuje. Takto položený teoretický základ vytváří dostatečný prostor pro další část práce, ve které autorka na základě tří kazuistik poukazuje na způsob, jakým byla řešena problematika CAN a jak se do tohoto řešení zapojilo Dětské centrum Jihočeského kraje, o.p.s. Výstupem každé kazuistiky je krátký „závěr“, ve kterém autorka shrnuje zjištěné informace. Autorka prezentuje informace, které jsou velmi zajímavé a zároveň nemusejí být snadno dostupné. Důvěryhodnosti prezentovaným informacím přispívá i ta skutečnost, že autorka práce byla osobně, pracovně angažovaná na řešení dané situace v roli klíčového pracovníka dětí. Za účelem lepšího využití získaných výsledků bych studentce určitě doporučil výsledky dále vyhodnotit, např. je kategorizovat, což by práci jistě prospělo.

Souhrnně jsou výsledky prezentovány v kapitole „Diskuze“, ve které se autorka práce nad vlastním zjištěním více zamýšlí i v širších souvislostech. Doporučil bych ale také vlastní výsledky v kapitole „Diskuze“ porovnávat a diskutovat s dostupnou odbornou literaturou.

Bakalářská práce má potenciál, který by se dal určitě i více využít, avšak v předložené formě práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce a proto ji doporučuji k obhajobě.

doc. PhDr. David Urban, Ph.D.